



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге раскрыто убийство, совершенное в метрополитене



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту обнаружения днем 11 сентября 2013 года в вестибюле станции метро «Приморская» тела ранее судимого за кражу, 20-летнего мужчины, работавшего охранником, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В тот же день в правоохранительные органы с явкой с повинной обратился 17-летний студент 3 курса одного из колледжей города.

Из материалов уголовного дела следует, что около 16 часов 11 сентября 2013 года в вагоне электропоезда метро, следовавшего от станции «Василеостровская» к станции «Приморская», потерпевший и его знакомый, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, угрожали подростку расправой, оскорбляли, пытались спровоцировать с ним конфликт.

На эскалаторе станции «Приморская» мужчина догнал подростка, схватил его за одежду. Студент нанес потерпевшему удар в грудь самодельным ножом и скрылся с места происшествия. Смерть потерпевшего наступила до прибытия скорой помощи.

Принимая во внимание сотрудничество подозреваемого со следствием, а также другие обстоятельства уголовного дела, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В ближайшее время несовершеннолетнему будет предъявлено обвинение.

12 Сентября 2013



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724711>